



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 37. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. szeptember 17.

## Lekvár utca, gombóc város

A magvaváló szilvafajták érésének időszakához illeszkedik immár 12 éve a szarvasi Szilvanap, mely idén minden eddiginél szervezettebb és programjait tekintve a legsokrétűbb háromnapos rendezvényként várta szeptember 11-e és 13-a között az érdeklődőket. Mint ahogyan azt a péntek

Szilvanap a Magyar Fesztivál-szövetség tagjává vált.

A XII. Szilvanapon kétszeres hangerővel hallatszott a szekszárdi és a szarvasi Muslincák Férfikórus e napra összeválogatott szüreti dalsokkra a szilváról, szőlőről, borról, pincéről és lányokról, mely ütemek a kardalban dallami cuvévé

vőzölte Babák Mihály polgármester az ünnepélyes megnyitón, melynek Besenczy Zoltán és Kiszely Mihály alpolgármester, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző, Hamza Zoltán, Békésszentandrás polgármestere is résztvevője volt. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, a Művelődési és Oktatási

Fehér Asztal Lovagrend megjelent tagjai zászlajuk alatt kívántak kellemes perceket a fesztiválra látogatóknak, köztük Forschner Rudolf gasztronómiai mester is, mint egykori szarvasi. A pálinkás koccintás előtt Hetényi István, a Turisztikai Bizottság elnöke üdvözölte a rendezvény résztvevőit, ki-



délutáni ünnepélyes megnyitón Csasztvan András a Vajda Péter Művelődési Központ igazgatója, főszerző elmondta, a rendezvény a Magyarországon évente megrendezett 3000 fesztivál közül bekerült a legrangosabb 300-ba, illetve a szarvasi

forrtak össze. A testvérvárosok delegációit, köztük a finn Keuruu város polgármesterét, a szilágysomlyói és a szentegyházi városvezetőket, valamint a Tessedik Kertbarát Kör meghívására érkezett szerb Temerin város kertbarátjait üd-

Bizottság elnöke 50. születésnapja alkalmából köszöntötte a színpadon Csasztvan Andrást, akinek elismerését fejezte ki a 12 év fáradozásaiért és megköszönte a közművelődésben végzett oktató-nevelő munkáját. Az Első Magyar

ket a szarvasi Hagyományörző Fúvószenekar zenéje, a gyomai Szinfolt Majorette Csoport ritmusos léptei, a Langléta Garabonciások komédiája és a Dotto városnéző kisvonat csábított és szállított a Fő térről  
(folytatás a 3. oldalon)



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.